

“嗖”一甩鱼钩 鱼没钓上来 勾坏朋友眼睛

生活报讯 (记者周琳文/摄) “哎哟,好疼,眼睛看不清了……”24日,黑龙江省医院眼科医院收治了一名眼部被外物所伤的男子宋先生。宋先生和朋友钓鱼时,一不小心被朋友甩起的鱼钩勾住眼睛,造成角膜贯穿伤。27日,生活报记者来到黑龙江省医院对此事进行了采访。

家住外省的宋先生(化姓)今年50

多岁,是名钓鱼爱好者,没事的时候经常约朋友钓鱼。23日,他如往常一样和朋友约好去钓鱼,朋友穿好鱼饵,准备下鱼钩。“嗖”,朋友一甩鱼钩,没把鱼钩甩到水中,反而把旁边的宋先生眼睛给勾住了,这一勾,让宋先生当即感觉眼睛非常刺痛。

“患者是当天晚上12点多来的医

院,来的时候表示眼睛特别疼痛,一直

流泪眼泪。”该院陈喜慧医生经过检查发现,宋先生的右眼被鱼钩贯穿,右眼角膜形成穿透伤,“鱼钩从右眼角膜扎进去,从巩膜穿出来,形成贯穿伤,鱼钩尾还带着一段蚯蚓。”

此时距离宋先生受伤已经过了9小时,而且鱼钩上面还带着一段鱼饵,若不及时处理,宋先生将面临再次感染的风险。该院副院长王洁听说情况后,立

由地方性展会升至国家级盛会 绿博会提档更名

生活报讯 (记者梁晨) 27日,生活报记者从省贸促会了解到,第九届黑龙江绿色食品产业博览会已正式提档更名为首届中国(黑龙江)国际绿色食品产业博览会,绿博会由地方性展会升级至国家级盛会。首届国际绿博会召开时间为2021年10月18日-22日。

本次盛会将宣传推介“绿色有机、寒地黑土、非转基因”特色品牌,为业界提供“从田间地头到百姓餐桌”全产业链专业化服务。线上、线下两个展区,包括大米节展区、黑龙江金秋粮食交易合作洽谈会展区、绿色、有机食品展区、农业科技和综合服务展区、食品加工与包装机械展区、国内特色食品展区、交互洽谈专栏等。

进行新冠病毒核酸检测结果呈阴性。8月26日,哈尔滨市疾控中心对其进行新冠病毒核酸检测结果呈阳性,闭环转运至定点医院,经专家组诊断为新冠肺炎确诊病例(普通型)。

我省新增1例境外输入确诊病例

生活报讯 (记者王秋实) 27日,生活报记者从省卫健委网站获悉,新增确诊病例,女性,41岁,8月22日乘坐I213次航班由日本至哈尔滨太平国际机场。入境后,闭环转运至入境人员集中隔离宾馆,机场海关对其

中国铁路哈尔滨局集团有限公司

扛起运输责任 竭力为民解忧

生活报讯 (张学鹏 记者栾德谦) 开展党史学习教育以来,中国铁路哈尔滨局集团有限公司面向社会公众广泛征求铁路企业服务的意见、旅客出行的难事和货主运输中的难题,不断提高服务质量,在为群众办实事解难题中践行人民铁路为人民的服务宗旨、彰显党的初心使命,切实把学习成效转化为厚植为民情怀、推动企业发展的动力。

A 聚焦发展急需的事

哈尔滨局集团公司各级领导人员通过“见面工程”、走访调研、联系点包保等方式,深入到矿企业、物流中心等地区开展集中见面上访,收集25项难点问题纳入办实事重点项目清单,每月进行跟踪督办。截至目前,已建立重点项目清单1584项,累计解决各类问题1.8万余件。

哈尔滨局集团公司党委坚持用“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念不断指导实践、推动工作。新建牡佳高速铁路已进入试运行阶段,预计9月末全线具备开通运营条件,让现代化的铁路网和高铁网更好地满足市民交通需求。大力发挥满洲里和绥芬河双口岸通道优势,更好地服务“一带一路”建设。今年以来,中欧班列累计开行超3000列,发送货物290000余标箱,中欧班列开行数量再创单季历史新高。坚持在偏远贫困地区开行23对公益性“慢火车”,常态化开行插秧专列、高考专列等特殊需求。



列车,累计运送约160万人次务工人员和3万多名考生。先后投入127万元帮助扶贫点做好肉鹅养殖、豆包加工、水稻催芽工厂等项目,持续巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。



哈尔滨局集团公司以企业客户需求为导向,着力打通服务“最后一公里”。健全“货运商情信息系统”需求平台、95306客服热线、客户代表需求对接、集装箱需求系统跟踪、线上“云沟通”等平台,持续对接企业关切、掌握货主急需,拓宽服务渠道,截至目前,已梳理形成涵盖5900余个企业客户30万余条企业基础数据的信息库。



C 聚焦货主期盼的事



刻从家里赶回医院,通过检查王洁发现,鱼钩上边带着倒刺,若是原路取出极易造成二次损伤。于是,王洁同医生经过研究,决定将鱼钩从另一方向取出。最后,鱼钩被成功取出,手术用时约1小时。

“术后第二天,患者的视力恢复到0.4,目前仍在接受抗炎治疗,进一步观察中。”陈喜慧介绍说。

南岗香坊部分居民注意了 9月1日起可办停热

生活报讯 (记者仲亮) 27日,生活报记者从哈尔滨投投资股份有限公司供热公司获悉,该公司将于9月1日至30日为辖区热用户办理停热。该供热单位辖区东起阿什河、西至马家沟、南起公滨路、北至先锋路,所辖供热区域辐射面积32平方公里,办公时间为周一至周日8:00-17:00。

办理地点

燕山路收费大厅 南岗区燕山路5号
汉水路业务大厅 南岗区汉水路170号
民生路收费大厅 香坊区民生路132号
化工路收费网点 香坊区化工路46-2号

我省新增1例境外输入确诊病例

生活报讯 (记者王秋实) 27日,生活报记者从省卫健委网站获悉,新增确诊病例,女性,41岁,8月22日乘坐I213次航班由日本至哈尔滨太平国际机场。入境后,闭环转运至入境人员集中隔离宾馆,机场海关对其

进行新冠病毒核酸检测结果呈阴性。8月26日,哈尔滨市疾控中心对其进行新冠病毒核酸检测结果呈阳性,闭环转运至定点医院,经专家组诊断为新冠肺炎确诊病例(普通型)。



B 聚焦旅客期盼的事

哈尔滨局集团公司把不断满足人民群众对美好旅行生活的向往作为奋斗目标,科学配置运力资源,运用大数据精准实施“一日一图”,在客流饱满方向安排增开列车、动车组重联、普速列车加挂车辆运行。客服中心把12306客服热线作为沟通旅客的“连心桥”,党史学习教育以来,共计受理寻人寻物、重点旅客服务等“求助工单”5892件,帮助旅客解决各类问题5500余件。哈尔滨站组建党员先锋服务队16支,深入开展车站环境整治、帮班助战等志愿服务25场。三棵树车辆段坚持修好18列“慢火车”车体。哈尔滨车务段针对尚志站高峰时期外出务工人员购票难问题,主动对接尚志市就业服务中心,建立外出务工票务“微信群”,根据务工人员需求提前预留好车票,让务工人员在指尖上就能及时买到称心票。



C 聚焦货主期盼的事

哈尔滨局集团公司以企业客户需求为导向,着力打通服务“最后一公里”。健全“货运商情信息系统”需求平台、95306客服热线、客户代表需求对接、集装箱需求系统跟踪、线上“云沟通”等平台,持续对接企业关切、掌握货主急需,拓宽服务渠道,截至目前,已梳理形成涵盖5900余个企业客户30万余条企业基础数据的信息库。

● 李少林,身份证号:230222197104031818,不慎将生态可园三期3号楼2单元1楼1号的购房合同丢失,合同号16HL011100559,声明作废。

● 王峰峰,不慎将黑龙江省北安市建设农场第五管理区产权证丢失,房屋所有权证号:0514016260号,房屋坐落:建设农场16队原办公室1户,建筑面积137.34平方米,结构:砖木/规划用途:住宅。声明作废。

● 黑龙江省中医药学会遗失黑龙江省非税收入发票一份(一式三联),票据号为3808000006765,声明作废。

● 哈尔滨红博商贸城主单元元素,不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92230103MA1A82P300,特此声明作废。

● 哈尔滨红博商贸城金嘉德服装精品屋,不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92230103MA1A81FY80,特此声明作废。

● 母亲王丽丽,父亲王大朋,孩子王亿晗,性别女,2015年10月2号出生,医学证明号:0230320766,不慎将出生医学证明丢失,声明作废。

● 哈尔滨双龙伟业科技发展有限公司遗失黑AH675L车辆营运证,声明作废。

● 高美娜,不慎将哈尔滨市鹏业房地产开发有限公司开据的哈尔滨恒大珺庭房子收据丢失,房号:18-403,收据编号:HEBHDJT0310536,金额:416419元,特此声明作废。

● 保险公司执业证丢失声明作废,本人朱传云,因在平安保险公司工作的执业证(证号:0000182301030040201904904)不慎丢失,特此声明作废。

本人宋涛,身份证号230106196902171727,在香坊区西巴里街有住房一处于2021年8月25日搬迁,搬迁后收房屋号:A2-16,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请与本报声明见报联系本人,联系电话:18045745000。声明人:宋涛

哈尔滨金长安投资有限公司经股东会决定减少注册资本,注册资本由原人民币1000万元整减资至现人民币10万元整,统一社会信用代码:912301055812258X7,请债权人自公告之日起45日内向公司提供清偿债务或提供相应的担保请求,根据公司法,特此公告。

哈尔滨金长安投资有限公司 2021年8月28日

哈尔滨市盛阳网络科技咨询服务中心,统一社会信用代码:52330100MJ42899209,经2021年8月25日五次会议决定通过,决定注销,哈尔滨市盛阳网络科技咨询服务中心请相关债权人于公告见报起45日内向本单位申报债权债务,逾期未报视为放弃权利,特此公告。

哈尔滨市盛阳网络科技咨询服务中心 2021年8月28日

哈尔滨地铁2号线将开通

省政府站、珠江路站亮相 一个科技感十足 一个市井味浓厚

生活报讯 (实习生张瑞玲 记者梁晨文/摄) 哈尔滨地铁2号线开通在即,每个站点都有独特风格。27日,生活报记者先后来到地铁2号线的省政府站和珠江路站,不同的风格让人印象深刻:省政府站的科技感十足,珠江路站重现了老香坊的市井文化。



省政府站 智能机器人能陪聊



珠江路站 重现老香坊市井文化

地铁2号线省政府站紧邻黑龙江省人民政府,走进站厅记者发现省政府站在建筑风格上融入了欧式元素,运用简洁、大气的米白色显得更加高贵。记者抬头看到天花板的设计,以弧形欧式藻井为主,搭配坚固的柱身,让车站更加典雅。在站厅的中部绘有一幅展现东北抗联精神、铁人精神的铜制文化墙。

哈尔滨地铁2号线是全国首条线型智慧地铁,省政府站更是全线最智能的车站之一。省政府站在体验方面设置了智能客服、智能机器人,为乘客提供智能服务。

省政府站值班站长介绍:“智能售票机可以提供中、英、俄三种语言对话,乘客通过智能客服可以在机器上对票务进行自动处理。如果老年乘客看不清字,可以直接说出目的地,系统会自动弹出页面。并且乘客可以通过智能客服和乘务室人员进行语音和视频的连接,更加便捷地为乘客提供服务。只要乘客有困难需要我们帮助,我们就在身边。如果你等车时无聊,智能机器人还具有与人进行简单聊天的功能。”



珠江路站 重现老香坊市井文化

珠江路站是地铁2号线的标准站,也是地铁2、3号线的换乘站,一眼望去空间上十分宽阔,明显比其他车站大了一圈。而且通往2号线的乘车厅明显比其他车站更深,“因为2号和3号线的轨道都在这里经过,而3号线的轨道在负二层,那么2号线的轨道就在负三层。”工作人员介绍。

珠江路站色彩上选取黄色与白色进行搭配,米黄色的方形石柱,无限延伸的天花搭配欧式灯具元素,墙面采用米色瓷砖干挂,在视觉上撞击出全新的装修观感。在站厅的墙面绘有一幅近20米长、瓷砖雕刻出老香坊的市井文化、饮食文化。青砖石路、酒肆饭庄、人声喧嚷,绘满市井的繁华,吐露岁月的沧桑,重现了哈尔滨香坊的繁荣景象。

青海路 南北路 群力拟建两条新道路

生活报讯 (记者仲亮) 27日,记者从哈尔滨市建设工程信息网获悉,哈市再增两条新路。

康泰家园周边道路工程(青海路、南北路)已由上级部门批准同意开展前期工作,道里区城市管理局现对该项目建设全过程咨询服务进行

公开招标。该项目计划工期为2021年9月22日至2022年7月31日。

依据招标文件,康泰家园周边道路工程(青海路、南北路)位于道里区。其中,青海路起点位于南北路,终点位于滨江路;南北路起点位于滨池路,终点位于青海路。

哈市公交213路万达线更名为221路

生活报讯 (记者栾德谦) 27日,记者从哈尔滨市公交213车队获悉,日前,公交213路万达线已经正式更名为221路,发车间隔及经停站点不变。

记者向213路孔队长了解到,为了

防止市民坐错车,他们向上级部门申请更换车辆编码。日前,213路万达线已

经正式更名为221路,发车间隔及经停站点不变。

记者向213路孔队长了解到,为了

防止市民坐错车,他们向上级部门申请更换车辆编码。日前,213路万达线已

经正式更名为221路,发车间隔及经停

站点不变。

记者向213路孔队长了解到,为了

防止市民坐错车,他们向上级部门申请更换车辆编码。日前,213路万达线已

经正式更名为221路,发车间隔及经停

站点不变。

记者向213路孔队长了解到,为了

防止市民坐错车,他们向上级部门申请更换车辆编码。日前,213路万达线已

经正式更名为221路,发车间隔及经停

站点不变。

记者向213路孔队长了解到,为了

防止市民坐错车,他们向上级部门申请更换车辆编码。日前,213路万达线已